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１．定例会議                                                
 
 

◎理 事 会                ９月２６日(月) 

  

《報告》 

１．委員長報告 

         入札制度の検討等特別委員会の岡部副委員長より、９月７日（水）に

開催された同委員会での審議結果が報告され了承されました。 

         組織検討特別委員会の加藤委員長より、９月１４日（水）に開催され

た組織検討特別委員会・運営委員会合同検討会での審議結果が報告され

了承されました。 

         工務委員会の三浦委員長より、９月２１日（水）に開催された同委員

会での審議結果が報告され了承されました。         

  

２．秋田市新庁舎建設による経済波及効果調査結果・市内建設業者共同企業体

への元請発注要望 

         事務局より、８月３０日（火）に穂積市長・石井副市長・中川副市長

に面談し要望するため、協会三役が出席し、「秋田市新庁舎建設による経

済波及効果調査結果」を報告し、市内建設業者共同企業体への元請発注

となるよう要望したことが報告されました。 

         また、同日に秋田市議会小木田議長、成沢副議長、小松総務委員長・

今川副委員長、建設産業を考える議員の会の赤坂副会長・岩谷幹事長に

面談し要望するため、協会三役が出席し、「秋田市新庁舎建設による経済

波及効果調査結果」を報告し、市内建設業者共同企業体への元請発注の

実現のため、当協会の要望活動にご理解とご支援をお願いするとともに、

同日市議会議員全員に「秋田市新庁舎建設による経済波及効果調査結果」

を送付したことが報告されました。 

 

《議題》      

     １．一般社団法人への移行認可申請に伴う、公益目的支出計画対象事業・予算 

などについて 

         事務局より、公益目的支出計画対象事業（継続事業）、組織検討特別委

員会の加藤委員長より正味財産増減計算内訳書・移行認可申請書の説明が

あり、協議した結果、説明内容をもって主務官庁である秋田県建設交通部

建設管理課と事前協議することといたしました。             



     

     ２．補正予算（案）について 

         事務局より、補正予算（案）についての説明があり、審議の結果、原

案のとおり、補正額２，５２２，０００円（委託料・給料手当）を承認

することに決定いたしました。 

 

     ３．平成２３年度道路除排雪対策事業についての意見交換会 

         事務局より、今年度二回目となる意見交換会の開催内容について説明

があり、了承されました。 

         開催日時  ： 平成２３年１０月６日（木）午前１０時３０分 

会  場  ： 協会会議室 

参 加 者   :   建設部長ほか５名    協会２０社 

 

４．建設産業を考える議員の会役員との意見交換会 

         「秋田市新庁舎建設について」をテーマとし、意見交換会を１０月 

１１（火）開催することといたしました。 

         出席者 ～ 議員９名、協会三役・各委員長   

 

◎入札制度の検討等特別委員会         ９月 ７日(水)  

 

《議題》 

     １．秋田市への入札制度見直し要望について 

         事務局より、平成２２年度の入札状況や国・県の入札制度に関する情

報が報告され、今年度も入札制度見直し要望を行うこととし、課題等の

抽出と意見交換を行いました。 

 

◎組織検討特別委員会・運営委員会合同検討会   ９月１４日(水)     

 

《議題》 

１．一般社団法人への移行認可申請に伴う、公益目的支出計画対象事業・共益

事業・管理事業・予算などについて 

         公益目的支出計画対象事業（継続事業）等について意見交換を行った

結果、理事会に協議内容を報告することといたしました。 

 

 

 



     

 

◎工務委員会                  ９月２１日(水)  

《議題》 

     １．秋田市建設部との道路除排雪に関する意見交換・要望について 

         １０月６日（木）午前１０時３０分から協会会議室で今年度二回目と

なる道路除排雪に関する意見交換会を行うことといたしました。 

     ２．秋田市建設技術協会主催「測量技術研修会」について 

         １０月中旬実施予定     会場 太平山オーパス 

         三浦工務委員長にチーム編成を一任することとし、各社に依頼のうえ

参加者を募ることといたしました。 

     ３．労働基準監督署・秋田市・協会合同安全パトロールについて 

         １１月上旬実施予定 

     ４．技術講習会について 

         講習会のテーマ等については三浦工務委員長に一任することといたし

ました。 

 

 

 

２．行事報告                         
 

○秋田市総合防災訓練に参加  

 平成２３年度秋田市総合防災訓練は多数の防災機関、各種団体と地域住民が参加し、

９月１日（木）にセリオンイベント広場、旧土崎公民館を中心に開催されました。 

 協会は、林会長・伊藤副会長・山岡副会長・加賀屋会計理事・阿部運営委員長・三浦

工務委員長が参加し、加賀屋組ダンプ・重機を活用し緊急災害工作隊派遣の訓練を行い

ました。 

 

○建功会 

９月１３日（火）午後５時より、恒例の建功会をふきみ会館で開催いたしました。 

本会は現会員で６５歳以上の方、並びに元会員で会の趣旨に賛同する方、及び協会三 

役で構成されております。 

 当日の建功会は開会に当たり加賀屋哲雄会長の挨拶があり、総会の議事として平成 

２２年度事業報告・収支決算報告、監査報告、役員改選を審議し、いずれも原案どおり

満場一致で承認されました。 

引き続いての懇親会は林明夫協会会長の乾杯の音頭で開会し、なごやかな雰囲気の中



     

で、１０名の参加者が楽しいひと時を過ごしました。 

 

３．部会の活動                         
 

○土木・建築部会合同講演会      

  ９月６日（火）協会三階会議室で講師に環境あきた県民フォーラム理事 工藤兼勝氏 

と秋田県地球温暖化対策課調整・省エネルギー班主査 上田貴夫氏をお招きし、「あきた 

環境優良事業所認定制度について」と「秋田版省ＣＯ２型住宅普及事業について」のテ 

ーマで講演会を開催し４０名が熱心に受講しました。 

 

○土木・建築合同ゴルフコンペ 

 ９月１６日（金）秋田椿台カントリークラブで開催のゴルフコンペには１８名、懇親 

会には１９名が参加しました。                        

成績は以下の通りです。（敬称略）                          

  優 勝   阿 部 幸 雄 （（株）水原工務店） 

  準優勝   石黒  望  （豊興産（株）） 

  三 位   伊藤   満   （伊藤工業（株） ） 

 

○土木部会役員会     

  ９月２９日（木）協会会議室で土木部会役員会を開催いたしました。 

《議題》 

１．忘年会について 

   事務局より現在の予算執行状況の説明があり、協議した結果、忘年会は、 

１１月２２日（火）に開催することとし、開催内容については幹事の石黒望 

氏に一任されました。   

２．その他 

   土木業界の現状などについて情報交換するとともに、今後、土木部門が事 

業貢献できるものなどについての意見交換を行いました。 


